

РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ДОЛИННЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 63

от 21.04.2021г с. ДОЛИННОЕ

О внесении изменений в постановление от 10.10.2019 № 935 Об утверждении муниципальной программы «Благоустройство территории Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым» (в редакции от 07.08.2020 № 152,от 09.10.2020 № 203,от 08.12.2020 № 244)

В соответствии с пунктами 1, 3 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьей 14 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления Российской Федерации», местного В постановлением администрации Долинненского сельского поселения от 10.02.2020 № 19 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым», Уставом муниципального образования Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым, в целях повышения эффективности муниципальной политики в сфере благоустройства,

АДМИНИСТРАЦИЯ ДОЛИННЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Внести в постановление администрации Долинненского сельского поселения от 10.10.2019 № 935 «Об утверждении муниципальной программы «Благоустройство территории Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым» следующие изменения:
- 1.1. В паспорте программы раздел **Ресурсное обеспечение муниципальной программы** изложить в следующей редакции:

	Общий объем финансирования муниципальной				
Ресурсное обеспечение муниципально й программы	программы на: 2020г. составляет 3 700 293 ,00 рублей 2021 г. составляет 2 131 319,00 рублей 2022г. составляет 1 893 268,50 рублей 2023г. составляет 2 257 804,50 рублей				

- 1.2. В Приложении № 1 **Перечень мероприятий муниципальной программы «Благоустройство территории Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым»** изложить в новой редакции (прилагается).
- 2. Установить, что в ходе реализации муниципальной программы «Благоустройство территории Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым» мероприятия и объемы их финансирования подлежат ежегодной корректировке.
- 3. Постановление вступает в законную силу со дня его подписания и подлежит обнародованию.
- 4. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде и на официальном сайте администрации Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым по адресу: http://dolinoe.ru.
- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Долинненского сельского совета-Глава администрации Долинненского сельского поселения

С.А Гаевая

Приложение № 1 к муниципальной программе «Благоустройство территории Долинненского сельского поселения»

Перечень мероприятий муниципальной программы «Благоустройство территории Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым»

Объёмы финансирования программы по годам

№п/п	Наименование мероприятий	Объем финансирования по годам, тыс.руб.				
		2020 г.	2021 г.	2022г.	2 023г	
1	Приобретение и содержание детских площадок	1 500,0	1 200,0	600,0	300,00	
2	Содержание спортивных площадок	50,0	100,0	100,0	100,0	
3	Удаление сухостойных, больных и аварийных деревьев	50,0	20,0	20,0	20,00	
4	Ликвидация несанкционированных свалок	30,0	30,0	50,0	50,0	
5	Содержание памятника	50,00	0,0	0,0	0,0	
6	Установка, содержание обустройство контейнерных площадок	200,0	300,0	0,0	0,0	
7	Благоустройство и содержание кладбищ	100,0	30,0	300,0	600,0	
8	Озеленение населенных пунктов	20,0	50,0	100,0	100,0	
9	Мероприятия по санитарной очистке территории поселения (уборка территорий общего	631 578, 0	300,00	450,00	450,00	

пользования), в том числе:				
- средства РК	600 000,0	0,0	0,0	0,0
-средства МО	31 578,0	300,00	450,00	450,00
Прочие мероприятия по благоустройству территории	1 068 715,0	101 319,0	273 268,5	637 804,5
ИТОГО	3 700 293 ,0	2 131 319,0	1893268,5	2 257804,50